

## 原來那就是愛

1

我家有六個成員，每一個人都有專屬的空間領域，奶奶喜歡看電視，爸爸用手機聯絡工作，媽媽照顧全家人，姊姊喜歡養魚當寵物，弟弟喜歡玩電腦遊戲，我喜歡畫畫。

2

有一年的暑假，爸爸帶全家人去度假，我和爸爸參加潛水活動，教練說因為海水暖化，海中的珊瑚及生物都在銳減當中，海灘也很髒亂看了心好難過，我參加淨灘的環保義工救地球的行列。

3

我在畫畫的時候，喜歡聽心靈音樂，悠揚寧靜的樂音能讓我的心平靜下來，用畫來表達我對音樂的愛。

4

長得像胖小子的我，在小時候懶得動，媽媽每天一定會抽出時間陪我去運動打球，所以我特別喜歡球類運動。

5

媽媽在我小時候，就帶我到慈濟環保站做義工，做環保救地球的觀念就像電腦程式，植入在我的心中。

資源回收不僅可將丟棄的垃圾回收，並能再造可用的資源，減少垃圾量，無汙染的再生能源的開發，如風力、太陽能發電，這些都可保護地球愛地球。

6

在寂靜的夜裡仰望星空，是我一個人獨處時的最愛，看滿天星斗，冥想浩瀚宇宙的神祕，是一種很棒的享受。

身體會受限制，但我們的想像空間，卻可以天馬行空的奔放無羈。



原來那就是愛









